UKLON

VALOVANJA




UKLON NAZELO VELIKI OVIRI:  d >> A

Uklon je KOMAJ OPAZEN
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geometrijska
senca
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Valovanje skoraj ne seze za oviro.




UKLONNAOVIRIE: d = A

R

Uklon je IZRAZIT.
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Valovanje seze precej daleC za oviro.




UKLON NA ZELO MAJHNIOVIRI: d << A

Uklon je POPOLN.

Valovanje seze v celoten prostor za oviro.
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UKLON NA ZELO VELIKI REZI: d >> A

Uklon je KOMAJ OPAZEN

Valovanje skoraj ne seze za rezo.



UKLONNAREZL: d = A

Uklon je IZRAZIT.

Valovanje seze precej daleC za rezo.




UKLON NA ZELO MAJHNI REZI:  d << A

Uklon je POPOLN.
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Valovanje seze v celoten prostor za rezo.
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